

Братский парадокс. После увеличения стоимости проезда в автобусах МП АТП доходы предприятия снизились

В Братске увеличение стоимости проезда в муниципальных автобусах привело не к увеличению доходов автотранспортного предприятия, а наоборот.

За 8 месяцев этого года МП АТП заработало меньше, чем за период, когда стоимость одного проезда в автобусе по городу равнялась 14-ти и 16 рублям. Об этом на постоянной депутатской комиссии по городскому хозяйству и муниципальной собственности рассказал председатель комитета промышленности и транспорта мэрии Руслан Захаров.

По его словам, за 8 месяцев 2015 года муниципальное автотранспортное предприятие заработало на миллион рублей меньше, чем за аналогичный период этого года.

- За 8 месяцев этого года доходы предприятия составили 205 миллионов 100 тысяч рублей, что на 1 миллион рублей меньше, чем за аналогичный период прошлого года. При этом важно отметить, что с 1 января 2015 года были повышенены тарифы на 12,5%, но, к сожалению, в связи со снижением пассажиропотока доходы предприятия не увеличились, - рассказал Руслан Захаров.

Напомним, с 1 января одна поездка на муниципальном автобусе стоит 18 рублей днём и 20 рублей - после 21:00. Ранее представители администрации сообщали, что после увеличения тарифа в муниципальных автобусах Братска снизился пассажиропоток. За полгода число, так называемых, «платных» пассажиров, которые не пользуются льготами, сократилось на 1 миллион 640 тысяч человек.

Основными причинами снижения пассажиропотока специалисты называют конкуренцию (частные перевозчики стоимость проезда не повышали), а также увеличение числа индивидуальных автомобилей.



ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ БРАТСК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Васильев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/@bur24_link_bot)
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/@irk24_link_bot)
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)